Опыт работы

Государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл "Красностекловарский психоневрологический интернат" в 2016 году

В государственном бюджетном учреждении Республики Марий Эл "Красностекловарский психоневрологический интернат" работают 122 человека, учреждение рассчитано на 201 койко-место.



Одним из важнейших критериев цивилизованного общества является уважение человеческого достоинства душевно больных.

Ведь к людям невозможно относиться избирательно: к одним уважительно, к другим - пренебрегая человеческой сущностью. Иначе рано или поздно, но обязательно появится изъян в отношении к самым близким и родным людям.

Это хорошо известно коллективу Красностекловарского

психоневрологического интерната, который вот уже 60 лет выполняет благородную миссию лечения и ухода за своими непростыми подопечными.

Достаточно сказать, что из 201 человека, которые проживают сегодня в учреждении, 150 человек имеют первую группу инвалидности. Практически для всех, по воле судьбы оказавшихся здесь людей, интернат стал местом постоянного проживания.

В штате учреждения работают опытные квалифицированные специалисты: психиатр, терапевт, средний медицинский персонал, инструктор ЛФК, инструктор по труду, специалист по социальной работе, психолог, младшие медицинские сестры. Общее количество медицинского персонала составляет 56 человек.

целях оказания квалифицированной медицинской помощи проведения мероприятий реабилитационных учреждении имеются профильные медицинские кабинеты укомплектованные всем необходимым оборудованием: кабинет физиотерапии, лечебной физкультуры, работает круглосуточный медицинский пост.





Сегодня более 200 человек, представляющих собой наиболее тяжелый

в социальном и клиническом плане контингент, постоянно проживают в учреждении. По степени тяжести психического и физического состояния они располагаются в отделениях милосердия, свободного и наблюдательного режима.

В целях развития творческого потенциала и оптимизации свободного времени, активного образа жизни пожилых людей и инвалидов в отделении



организована социокультурная реабилитация, с применением современных методов терапии: арттерапия, библиотерапия, кинотерапия, сказкотерапия.



По просьбе получателей социальных услуг и их активного участия учреждение посещает протоиерей Аринской церкви, с целью проведения культурно-духовных мероприятий и отправления религиозных таинств.

Ha сегодняшний лень психоневрологический интернат стабильно ЭТО работающее учреждение, способное на высоком уровне оказать своим подопечным полный комплекс социальных, медицинских и бытовых услуг. Медицинский персонал совместно психологом, проводят инструкторами реабилитацию, комплексную включающую помимо



традиционного медицинского лечения, социальную и психологическую работу с получателями социальных услуг, а также трудотерапию.

Большое внимание уделяется организации досуга получателей социальных услуг. В учреждении проводятся дискотеки, веселые старты, концерты с их участием, получатели социальных услуг выезжают на выставки в музеи, в физкультурно-оздоровительный комплекс пос. Морки, на праздничные и досуговые мероприятия.

В учреждении работают грамотные, квалифицированные специалисты, профессионализм которых подтверждается результатами конкурсов профессионального мастерства.

Неоднократно наши сотрудники были удостоены наград Республиканского конкурса «Лучший работник учреждения социального обслуживания».

В 2016-м году медицинская сестра заняла 2 место в номинации «Лучшая медицинская сестра». По итогам эффективности деятельности учреждения заняли III место.

Повышение квалификации в Йошкар - Олинском медицинском колледже прошли 4 медсестры. Врач - терапевт прошел обучение по циклу "Гирудотерапия" на базе Казанской медицинской академии. 2 специалиста обучены как ответственные лица по тепло- электробезопасности.

Самая лучшая награда для работников нашего учреждения это благодарность получателей социальных услуг, которые не скупятся на слова признательности.

Работники пищеблока отвечают за здоровое, сбалансированное и своевременное питание жителей учреждения, чтобы было вкусно и сытно.

С лёгкой руки поваров виртуозов блюда обладают не только отменными вкусовыми качествами, но и эстетичностью.

В 2016 году сделан капитальный ремонт актового зала, где получатели социальных услуг занимаются культурно-досуговой деятельностью.

Ежедневный кропотливый труд работников направлен на обеспечение достойной жизни живущих в учреждении получателей социальных услуг. Милосердие, сострадание, уважение и любовь к ближнему - это те черты, которые присущи нашим сотрудникам.

